

お詫びと訂正

本書の目次に下記の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

箇所	誤	正
ii頁7行目 「七三一部隊からの帰還」 著者名	二 <u>志</u> 村菁	二 <u>至</u> 村菁